
SURVEY KEPUASAN MASYARAKAT TERHADAP PELAYANAN 

 

1. SURVEY KEPUASAN PESERTA DIDIK TERHADAP SIMULASI UJI COBA 

PELAYANAN TATAP MUKA TERBATAS SMPN 1 MEJAYAN 3-5 MEI 2021 

Jumlah Pengisi Survey/Polling  272  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. SURVEY PERSETUJUAN ORANG TUA TERHADAP SIMULASI UJI COBA 

PELAYANAN TATAP MUKA TERBATAS SMPN 1 MEJAYAN 3-5 MEI 2021 

Jumlah Pengisi Survey/Polling  302  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. PENGADUAN MASYARAKAT  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 
 

 

 

 



 
5. REKAPITULASI ANGKET KEPUASAN PELAYANAN PUBLIK PENERIMAAN 

PESERTA DIDIK BARU SMP NEGERI 1 MEJAYAN TAHUN AJARAN 2021/2022 

 

1. Apakah anda merasa mudah dalam mengakses informasi PPDB SMPN 1 Mejayan? 

 

 

2. Dari mana anda mendapatkan informasi PPDB SMPN 1 Mejayan? 

Dari mana mendapatkan informasi PPDB  
  

WA Group Website SMPN 1 Mejayan Komunitas guru Media sosial Keluarga/teman 

36 36 11 3 15 
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98 2 



3. Apakah bahasa yang digunakan dalam informasi PPDB SMPN 1 Mejayan mudah dipahami? 

 
 

4. Menurut anda, bagaimana prosedur PPDB SMPN 1 Mejayan? 

 
 

5. Apakah pelaksanaan PPDB SMPN 1 Mejayan sudah jelas dan dapat dilaksanakan dengan baik? 
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100 0 
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100 0 
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6. Apakah persyaratan yang diminta dalam PPDB SMPN 1 Mejayan dapat dipenuhi dengan mudah? 

 
 

7. Bagaimana pelayanan 3S (Senyum, Salam, Sapa) dari panitia terhadap peserta PPDB? 
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8. Silahkan memilih pelayanan dalam PPDB SMPN 1 Mejayan yang memuaskan menurut anda 

(boleh memilih lebih dari satu) 

Pelayanan yang memuaskan 

Fasilitas Petugas Website Lokasi pengumpulan berkas Protokol kesehatan 

54 66 45 48 58 

 
 

 

 

9. Menurut anda, bagaimana penerapan protokol kesehatan di lingkungan SMPN 1 Mejayan?  
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10. Apakah anda dipungut biaya selama proses pelaksanaan PPDB SMPN 1 Mejayan? 

 
 

11. Apakah anda memberikan sesuatu (suap, gratifikasi) kepada panitia selama proses PPDB SMPN 

1 Mejayan? 

 
 

12. Apakah anda mengetahui tindak gratifikasi/suap/korupsi di lingkungan SMPN 1 Mejayan terkait 

PPDB? 
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13. Menurut anda, apakah PPDB SMPN 1 Mejayan telah dilaksanakan secara objektif, transparan, 

akuntabel dan tanpa adanya diskriminasi? 

 
 

14. Secara keseluruhan, menurut anda PPDB SMPN 1 Mejayan 

 

 

 

0

20

40

60

80

100

120

Ya Tidak

0

20

40

60

80

100

120

Memuaskan Kurang
memuaskan

Pelaksanaan PPDB telah objektif, 
transparan dan akuntabel juga 

tidak ada diskriminasi 

Ya Tidak 

100 0 

Secara keseluruhan, PPDB SMPN 1 Mejayan 
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98 2 


